Câmara Municipal de Rio Paranaíba



CNPJ 23.089.642/0001-04

Rua Atanásio José Gonçalves, nº. 144 - Centro - Caixa Postal 35 - Fone/Fax (34) 3855-1123 E-mail: camara.cmi@netsite.com.br - CEP 38.810-000 - Rio Paranaíba - MG

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO №. <u>016</u> DE 31 DE JULHO DE 2024.

"Concede o Título de Mulher Cidadã a Senhora FRANCIELIH DORNELES SILVA."

O Povo de Rio Paranaíba, Estado de Minas Gerais, por seus legítimos representantes aprova e eu, Presidente da Câmara Municipal, promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º - Fica concedido à Senhora **Francielih Dorneles Silva** o Título de Mulher Cidadã do Município de Rio Paranaíba-MG, pelos relevantes serviços prestados a esta municipalidade.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Rio Paranaíba-MG, 02 de agosto de 2024.

Vereador - PL

Câmara Municipal de Rio Paranaíba



CNPJ 23.089.642/0001-04

Rua Atanásio José Gonçalves, nº. 144 - Centro - Caixa Postal 35 - Fone/Fax (34) 3855-1123 E-mail: camara.cmi@netsite.com.br - CEP 38.810-000 - Rio Paranaíba - MG

JUSTIFICATIVA:

Senhores Vereadores,

O Projeto de Decreto Legislativo ora proposto visa homenagear através desta Casa de Leis com o Título de Mulher Cidadã, a Senhora Francielih Dorneles Silva, em reconhecimento pelos serviços prestados em favor da municipalidade.

A homenageada nasceu no dia 03 de julho de 1992, filha de Lourival Barbacena da Silva (in memoriam), conhecido como "Loro da Palmeira", e Márcia Dorneles Silva. Ela cresceu na região de Palmeiras, zona rural desse município, sempre acompanhada de seu irmão Jesiel Dorneles Silva e de sua amada família.

Desde cedo, Francielih demonstrou muito interesse pelo aprendizado. Curiosa, gostava de aprender coisas novas. Estudou na escola rural de Palmeiras até o quinto ano (antiga quarta série), concluindo o Ensino Fundamental na Escola Municipal Padre Goulart. Posteriormente, finalizou o Ensino Médio na Escola Estadual Dr. Adiron Gonçalves Boaventura.

Em 2010, ingressou na Universidade Federal de Viçosa, Campus de Rio Paranaíba, para se graduar em Administração, passando em 1º lugar no seu curso e tendo alcançado a nota máxima na redação do ENEM, o que, até então, mostrou-se como um reflexo de toda a sua dedicação aos estudos. Durante sua caminhada no Ensino Superior, se aproximou muito da pesquisa e do ensino, por meio de projetos, e se mostrou uma aluna extremamente aplicada, ganhando, inclusive, a Medalha de Prata Presidente Artur Bernardes, como mérito pelo maior desempenho acadêmico do seu curso.

Em 2015, ingressou no mestrado em Administração da Universidade Federal de Uberlândia, ampliando o leque de oportunidades para sua carreira acadêmica. Nessa ocasião, também conheceu seu marido, Ricardo Fonseca Fernandes, seu grande apoiador, casando-se com ele no ano de 2020.

Após terminar o mestrado, Francielih retornou para Rio Paranaíba para se tornar professora temporária da UFV, contribuindo para a formação de muitos alunos da região e também para o avanço do ecossistema de inovação do Alto Paranaíba. Em 2017, iniciou sua atividade empreendedora por meio de consultorias em gestão de pessoas e formação de lideranças para empresas do

Câmara Municipal de Rio Paranaíba

CNPJ 23.089.642/0001-04_



Rua Atanásio José Gonçalves, nº. 144 - Centro - Caixa Postal 35 - Fone/Fax (34) 3855-1123 E-mail: camara.cmi@netsite.com.br - CEP 38.810-000 - Rio Paranaíba - MG

Agronegócio, apoiando o desenvolvimento de empresas locais e regionais. Mais recentemente, está atuando, juntamente com sua família, em atividades rurais - como pecuária - de leite e de corte - e agricultura no município de Rio Paranaíba. Ela tem orgulho de suas raízes rurais e de dizer que nossa Rio Paranaíba tem um enorme espaço em seu coração.

No ano de 2020, tomou posse em um concurso público para Professora Efetiva da Universidade Federal de Catalão, em Goiás. Desde então, cumpre sua missão de desenvolver pessoas para que alcancem uma vida melhor e mais próspera.

A homenageada é extremamente grata a Deus por cada oportunidade vivenciada nesses 32 anos de vida e por cada valioso ensinamento recebido de seus pais, que sempre foram amorosos, protetores e grandes incentivadores para a realização de seus sonhos.

Apaixonada pelo desenvolvimento humano, pela inovação e pelo empreendedorismo, ela acredita fortemente que a humildade, a fé e o caráter a diferenciaram por onde passou em sua caminhada, podendo, assim, contribuir e construir histórias com uma grande diversidade de pessoas. Espera que ainda possa continuar se desenvolvendo, pois acredita que aprender durante toda a vida é um privilégio. E que apareçam novas oportunidades para contribuir com a história e crescimento de Rio Paranaíba, terrinha querida.

Confirmando o mérito de sua atuação como mulher cidadã atualmente neste município, justifica-se sua indicação para ser homenageada e contamos com os demais Pares na aprovação da matéria.

Câmara Municipal de Rio Paranaíba-MG, 02 de agosto de 2024.

Vereador - PL